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BOLETÍN N° 2

MAS DEL 90% DE LOS CASOS DE GRIPE A H1N1  ESTAN EN  NORTEAMERICA

Según los últimos reportes de la Organización Mundial de la Salud  existen 985 casos confirmados en 20 países de los cuales México reporta 590 (con 25 fallecidos), Estados Unidos 226 casos confirmados (1 fallecido) y Canadá con 85, ello representa el 91,5 % de los casos confirmados a nivel mundial.

En Suramérica sólo se ha confirmado un caso en Colombia, en un ciudadano colombiano que regresaba de México. En Centroamérica se han reportado casos en Costa Rica 1 y El Salvador 2. 

En general, los casos han sido considerados como leves, y pareciera que la epidemia tiende a ceder. Sin embargo los servicios de salud y la población deben seguir en alerta, ya que se continúa en fase 5 lo cual reiteramos constituye motivo de acción para fortalecer los sistemas de vigilancia y respuesta, y bajo ningún concepto motivo de pánico.
El Dr. Oscar Feo, Secretario Ejecutivo del Organismo Andino de Salud – Convenio Hipólito Unanue,  manifestó que sigue siendo lo fundamental activar los Planes de Contingencia existentes, fortalecer los sistemas de vigilancia epidemiológica para mantener un control estricto de los posibles casos para evitar la difusión de la epidemia.

 Se aconseja que toda persona que tenga síntomas de influenza: fiebre mayor de 38°, flujo nasal, dolor de garganta, ojos rojos,  tos, dolores musculares y que haya estado en contacto con posibles casos de influenza, acuda al médico, y se mantenga aislado en casa, para evitar ser foco de contagio.  Indicó que la OMS no recomienda el cierre de fronteras ni la suspensión de vuelos aéreos, sin embargo reafirma que los países deciden en forma soberana si restringen o no los vuelos hacia y desde México, tal y como han hecho Argentina, Perú, Ecuador y Cuba.

Finalmente, resaltó que el Dr. Luis Beingolea, coordinador de la Red Andina de Vigilancia Epidemiológica (RAVE) se encuentra en México como parte del equipo técnico que la OPS/OMS conformó con profesionales expertos para apoyar las labores de intervención que se vienen desarrollando en ese país para controlar la epidemia.

